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Posebne upute za rak 

Većina pacijenata koji nam preko naše fondacije dođu 
na savjetovanje tražeći smjernice u urinoterapiji boluje od raka. 
Zbog toga je vrijedno truda dati posebne informacije i 
smjernice oboljelima od raka. Naravno, gorka je istina da se 
ljudi podvrgavaju shivambu terapiji kada su već zasićeni i 
umorni od isprobavanja svih terapija, čime su upropastili 
slučaj. Do tada bolest uznapreduje do posljednjeg stadija. 
Kada im urinoterapija ne donese potpuni oporavak, upuštaju 
se u okrivljavanje shivambu terapije. Štoviše, još jedan uvjerljiv 
razlog za pacijentovu situaciju je i to da javnost nema 
odgovarajuće i ispravno znanje o urinoterapiji niti postoje 
mjesta za stjecanje mjerodavnih informacija. Zbog toga 
pacijenti ne mogu provesti tretman temeljito, slijedeći 
odgovarajuću metodu posta, masaže, klistira, itd. te stoga ne 
mogu postići željene rezultate. 

S druge strane, vidjeli smo pacijente koji su u 
posljednjem stadiju raka iskusili značajno olakšanje boli i 
patnje te su umrli mirnom i bezbolnom smrću. 

Oboljeli od raka trebaju započeti urinoterapiju tek 
nakon što prestanu sa svim alopatskim lijekovima i 
tretmanima poput kemoterapije, radijacije, antibiotika, itd., te 
slijediti slijedeće upute. 

1. Ovisno o stanju pacijenta, 8 do 30 dana treba 
provoditi shivambu dijetu pijenjem samo urina i vode. 
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2. Apsolutno je potrebno za vrijeme posta, a i nakon 

njega, provoditi laganu masažu starim urinom najmanje po sat 

vremena ujutro i uvečer da biste se oslobodili toksina 

akumuliranih u tijelu. 

3. Za čišćenje crijeva i unutarnjih organa klistir treba 
davati pacijentu svakodnevno tjedan dana, na način da se urin 
pomiješa s mlakom vodom u omjeru pola-pola. Urin i voda 
imaju tako golem i moćan učinak u detoksikaciji tijela da bez 
primjene ikakvih lijekova mogu izliječiti više od 50 posto svih 
bolesti čovječanstva. Korijen svih bolesti nalazi se u tvrdoj 
stolici (zatvoru), a učinkovit, jednostavan, siguran i 
najbezopasniji lijek za to je klistir. Klistir nema zamjene u 
rješavanju starih naslaga stolice koje se mogu zaglaviti na 
stjenkama crijeva. 


